

Községi Önkormányzat Képviselőtestülete
8409 Urkut, Rákóczi u. 45. Tel.: 3.
Szám: 16-3/1996.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Urkut Község Önkormányzata Képviselőtestületének
1996. február 19-én 17.00 órakor megtartott üléséről.

Az ülés helye: Községháza - tanácskozó terem.

Jelen vannak: Pfaff Zsolt polgármester,
Brenn János,
Dr. Dóczy Marianna,
Freund Antal,
Gerecs Mihály,
Gubicza Nándor,
Klein Zoltánné,
Licsauer Nándorné,
Rieger Tibor,
Tenkné Lipp Éva képviselők.

Tanácskozási joggal részt vett: Vértes Miklós jegyző

Meghívottak: 1./ Napirendi pont: Takács Nándor "Hauser Lajos" Ált.
iskola igazgatója
Toplakné Feith Rozália Napközi
Otthonos Ovoda vezetője

2./ Vegyes ügyek a./ pont: Daragó Alfréd Belfegor Bt.
képviselője

Pfaff Zsolt: Polgármester köszönti a képviselőket, a meghívottakat,
valamint a község 2 érdeklődő állampolgárát. Megállapítja, hogy az
ülés határozatképes, mivel a képviselőtestületi tagok teljes létszámban jelen vannak.

Megnyitja az ülést és ismerteti a napirendi pontokat a meghívó alapján.

Napirendi pontok: 1./ Az 1996. évi költségvetés tárgyalása.

Előadó: Pfaff Zsolt polgármester

2./ Vegyes ügyek.

A Képviselőtestület a napirendi pontokat határozathozatal mellőzésével, egyhangú szavazással jóváhagyta.

1./ Napirendi pont.

Az 1996. évi költségvetés tárgyalása.

Pfaff Zsolt: Az elmúlt héten a törvényben foglaltak szerint lezajlottak az egyeztetések, amelyeken az intézmények költségvetését az arra jogosult közösségek véleményezték. A képviselők költségvetési megbeszélését követően - amelyen a jelenlévők nem vállaltak az intézmények által kért garanciák megadását, sőt további szigorításokat helyeztek kilátásba - az iskolában részt vett a nevelőtestület, a Szülői Munkaközösség és az Iskolaszék részvételével megtartott összevont egyeztetésen. Az egyeztetés rossz hangulatu, személyeskedő légkörben zajlott, ahol egyoldaluan állították be a történeteket. Az egyeztetésen a testületek által elfogadott véleményt a képviselők megkapták.

Az óvodában viszonylag jó légkörben zajlott az egyeztetés, méltányolták, hogy az önkormányzat pénzügyi helyzete és nem nevelésellenessége miatt hozta meg döntését.

A Képviselőtestületnek most azt kell eldönteni, hogy kíván-e további szigorító intézkedéseket hozni a költségvetés tervezésével kapcsolatban.

Átadja a szót Takács Nándornak a "Hauser Lajos" Általános Iskola igazgatójának.

Takács Nándor: Elismeri, hogy az önkormányzati testület és az iskola kapcsolata nem felhőtlen. De az iskola és a Polgármesteri Hivatal között romlott meg a kapcsolat.

Elismeri, hogy a kapcsolat romlásában nagy szerepet játszott meggondolatlan kijelentése is.

Bizonyára indulatból mondta ezt emivel nagy hibát követett el. Beesánatot kér mindenkitől aki megsértődött. Nagyapja, édesapja, nagybátyja is bányászok voltak, és beesüli a bányász embert. Kijelentésében szerepet játszott, hogy az előző választási ciklusban faluszerte beszéltek a pedagógusok fizetését.

Az előzetes költségvetési tárgyalások során elhangzott az a kijelentés, hogy az iskola érzéketlen volt a község iránt a koncepció tervezésekor.

Ezzel nem ért egyet, mivel az iskola, az ovoda és az igazgatás kiadásaihoz képest 50 %-kal kevesebb községi részt kér az állami támogatás mellé az önkormányzati költségvetésből.

Igy az iskola az egyetlen olyan intézmény, amelynek kisebb az igénye az összköltségi költségvetésből, mint amennyi a részesedése az össz állami támogatásból. A környékbeli önkormányzatok adatait összehasonlítva az urkuti általános iskola a legelősebb míg az ovoda a legdrágább a környéken.

Ezért kéri a testületet, hogy a koncepcióhoz képest 10 %-os esőkkentést hagyja jóvá.

Toplakné Feith Rozália: Méltánytalan az iskola és az ovoda ilyen összehasonlítása, mivel az iskola rövidebb ideig van nyitva, 30 gyereket egy tanár, míg az ovodában 30 gyereket két nevelő és egy dajka lát el. Továbbá a környékbeli ovodákban nem működik étkeztetés.

Pfaff Zsolt: Takács Nándor érveit megérti. Az 1995-ös kareszusitási programhoz képest azonban túl nagy az eltérés.

Takács Nándor: 220 gyerek érdekében beszél. Emellett a pedagógusok mindenféle adható pótlékukról lemondtak. Az iskola 3 épületet üzemel és ezzel együtt nem kér a költségvetéséhez a falutól csak 30 %-ot. Ezért kéri a testületet, hogy mindezeket szem előtt tartva döntsön.

A Képviselőtestület határozathozatal mellőzésével, egyhangu szavazással úgy döntött, hogy 5/1996. /II.05./ ÖkKt. sz. határozatát változatlanul hatályba tartja.

Pfaff Zsolt: Még ehhez a napirendi ponthoz szeretné előterjeszteni a "Belfegor" Bt. kérelmét, amelyben a nyersanyagköltségek emelkedése miatt az étkezési térítési díj emelését javasolják. A Képviselőtestület a kérelmet megvitatta, és 10 igen szavazattal, tartózkodás, és ellenszavazat nélkül, egyhangulag megalkotta a következő rendeletet:

1/1996. /II.19./ ÖkKt. sz. rendelet:

Urkut Község Önkormányzata Képviselőtestületének az iskolai étkeztetés térítési díjáról.

Ez a rendelet jelen jkv. elválaszthatatlan részet képezi.

Felelős: Pfaff Zsolt polgármester

Vértes Miklós jegyző

Határidő: 1996. április 01.

Az elhangzott napirendi ponttal kapcsolatban további képviselői észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester áttér a 2./ napirendi pont tárgyalására.

2./ Napirendi pont.

Vegyes ügyek.

a./ "Belfegor" Bt kérelme.

Pfaff Zsolt: Már tárgyaltuk a "Belfegor" Bt. fűtési többletköltségek kompenzálására vonatkozó kérelmet.

A Bt. most az idei évre is kérné a kedvezményt.

Daragó Alfréd: Decemberig megoldást ígér a Képviselőtestület a "Mangán" Étterem fűtésére. Ez nem történt meg, a teljes fűtési költség 450.000.-Ft. Ezért még két havi bérleti díj elengedését kéri.

Ezzel együtt is csak 40 % lenne az Önkormányzat támogatása. A Képviselőtestület a javaslatot megvitatta, és 9 igen szavazattal, tartózkodás nélkül, 1 ellenszavazattal / Tenkné Lipp Éva/ meghozta a következő határozatot:

9/1996. /II.19./ ÖkKt. sz. határozat:

Urkut Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a fűtési többletköltségek kompenzálása miatt a "Belfer" Bt-t, mint a "Mangán" Étterem bérlőjét mentesíti az 1996. évi január és februárhavi bérleti díj megfizetése alól.

Felelős: Vértés Miklós jegyző

Határidő: 1996. február 29.

b./ Bérleti díjak emelése.

Pfafl Zsolt: A Képviselőtestület minden évben felülvizsgálja a bérleti díjak mértékét.

Mivel az előző évi infláció a 25 %-ot meghaladta, 25 %-os bérleti díj emelést javasol.

A Képviselőtestület a javaslatot megvitatta, és 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással /Klein Zoltánné/, ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

10/1996. /II.19./ ÖkKt. sz. határozat:

Urkut Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 1996. március 01-től a lakás- és helyiségbérleti díjakat - az infláció mértékének figyelembevételével - 25 %-kal megemeli.

Felelős: Vértés Miklós jegyző

Határidő: 1996. február 29.

Az elhangzott napirendi pontokkal kapcsolatban további hozzá-
szólás nem hangzott el, ezért a polgármester az ülést 20.00
órákor berekesztette.

Pfaff Zsolt
Pfaff Zsolt
polgármester



Vértés Miklós
Vértés Miklós
jegyző